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Лабораторија за млади од Западен Балкан – 2
фаза

Duration: 01.01.2024 - 31.12.2026

Countries:
Албанија, Босна и Херцеговина, Косово, Северна
Македонија, Србија, Црна Гора

EU
contribution:

€ 1 500 000

Total
budget:

€ 1 500 000

Website(s): rcc.int/youthlab

Project description:
Проектот „Лабораторија за млади од Западен Балкан“ (WBYL) им овозможува на младите од регионот активно
да учествуваат во креирањето инклузивни и одржливи младински политики. Надоврзувајќи се на резултатите
од првата фаза, која успешно воспостави структуриран дијалог меѓу младинските организации и јавната
администрација, проектот продолжува да го зајакнува младинското учество во креирањето политики и да ја
продлабочува соработката меѓу институциите, младинските совети и креативните заедници.

Преку насочени активности спроведени низ трите главни компоненти на проектот, Лаборатории за младинска
политика, Креативна лабораторија за млади таленти и Лабораторија за соработка на младите од Западен
Балкан и ЕУ, проектот промовира иновативни решенија за политики предводени од младите и поттикнува
регионална соработка. Секоја компонента опфаќа низа активности осмислени да им овозможат на младите
директно да учествуваат во процесите на носење одлуки, да ги развиваат своите лидерски вештини и
активно да придонесуваат во креирањето политики што ги одразуваат нивните потреби и стремежи.

Со поврзување на младите, креаторите на политики и уметниците ширум Западен Балкан, проектот ја
поттикнува регионалната солидарност, креативноста и негувањето на заедничките европски вредности. Тој
исто така придонесува за зајакнување на институционалните рамки за младинско учество и создава

Expected results:
Се очекува проектот да оствари конкретно и трајно влијание врз учеството на младите, продлабочувањето на
капацитетите на институциите и зајакнувањето на регионалната соработка во земјите од Западен Балкан. Со
поттикнување на инклузија, дијалог и креативност, проектот има за цел да ги зајакне и младинските
структури, како и политичкото опкружување што ги поддржува.

Очекувани резултати од проектот:
• Зајакнати капацитети и поголемо учество на младите во процесите на креирање политики.
• Продлабочени капацитети на јавната администрација, националните младински совети и младинските
здруженија.
• Поттикната културна соработка меѓу младите уметници во регионот.
• Зголемено учество на младите од Западен Балкан на регионални и меѓународни настани.
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